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Atntavtioelg Aokfoewv Ttiponyovpevoy Madnfuotog:

1. ay = —10m/s?, v =30 — 10t x =45m ' |
2. X0 :20m, Vo :5m/51 a= _4m/52, v=5—4¢t

3. a=5m/s?, v=35m/s, s =82.5m v = 27.5m/s
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EvOOyvpoppn Opard MetoBarrépevn Kivnon:
Ack1foelg Avo Kivntov

2 :
—[ “Tonooie - X poveos

A—s Eplu 1Y Wt

04 )
a 2= TS LE uniiw
e Nepxa A2 uivntew
A Ko Top A2 uimew
Apess 32 wovmiw
€= pro 35 P
y A =S “Tepss 325 uivatw
>
€(sce
. [ )t
A (@2 2)
-2 e CL{OI |O))
— Q“‘Ol Ao
—-ye » C""”Jl .}t.uz).




o= £=6 3= <r * Ee e

€' apPNOZ
-é:; 12 >t G O b/ e(p;o
. - o
£=33 seA o = A ik o :_po
) — Gl o - Ao

=-4 -«4/_.5,’-

/'?’ 1zo ngz_pb TS T divmanl

A SC-32=23 acrun
[§— 12, . > ‘
32/"1: B - qo “Zs'r-ls S
- O
¢ - £

A= % [+=3) - x [+=2)

s ot = z 2.

A= Uptt Kf = 20tF %—F = Aottt

< :2"'3“'32;é5-1' o = 6‘3_‘4“;15—\:’

S = 202+ 124 -



o
€ apNOZ A= x-% = A x= =

2
> . -6 5
+=6 see A2 == u°~&+5;i\: =2e é+‘§' =(SC w.
Cuo+20)- 18 i
4= A SE 22 KK, = K= = +UHO 2= BRO .
£= 35 st 32 =R *"‘4’**3‘?%;,:300 WU OO 2000 ~ O
(w/uz) < =SETO .
AN\
2 —
5
«
: N
> 5 qd/ﬁ (&CL)
N . 5
’ \
— P !




© apNoI/\
Ea B
O

\

Ceo-




A\Jo ulvv\f-( -

= g
0 APNOL Tep<Stspe: Tapinnsed | ewes  smbwmes e niprtipe
59(?I/1U;< nepus  papote T l”‘“”""""" e
Urva sl e O = ) wa/(—r. . T Evee SWépx
~pyorp< Srarive T nipianiea e wc=2 fied

41;) el %% ﬁo}’(&( 1 [MWX“UHJ'

M. —s £ O k.

ANt = st
< = A “‘“/Jaa - = S . O . Carrex- Eivues
<, 4 (aeve Jo @p F e
/ =794 “w/}iz = o sce = GO e,

— M

A— //éﬁ"‘ef"“ s T NEPINIELD TR Pvurvo/uq Cx:ol{—-_e u:‘-‘;
(){:O) {::S’io(/
°<—‘~1“"/_¢C;;(%—_as

T = &S O Gy . ()g’ .é)

= - é./,cff-_‘ vt /)ZF)Ad;(Louu'.



Moy €-0 & Con ti’.t
@ ApNOL 7zp s &4k Sz et m Tk
(R ot + kS
S =
—(—&;'é -
o =2 fier,

x-G—s’) =

N
O =C(O “’/SCx .

2 t=

B

v

=L
Zro+f = %CJF- <)




€' APNOE

P

7~/

/

7
< -é[xq«)




€' APNOE




€' APNOE

Ackioeig:

1. Kwnrd mou apxikd npepel Eekwvd amtd tnv ABfva kivolpevo pe otabepn etitdyxvvon
a=1m/s? kwolpevo Tpog Képwho. Aéd tnv Képwbo Tarutdyxpova Eekivd @opTtnyd
kwolpevo pe otabepn TaxvTnTe v = 72km/h kwvobpevo mpog ABfjvee. Av m atdéotaon

AbBHvag- KopivBou eivoer s = 80km :
1.1 N« Bpebolv o xpdvog kaw M Béom Tng cuvdvtnong.
1.2 No BpebBeil n péon TaxvTnTo TOL KWwNTol péXpL vau ptdoel otnv Kdpwbo.
1.3 Av o poptnyd Eekwoloe pe kabuotépnon 5min va Bpebel mdAL o xpdvog kot o
TOTTOG TNG oLVAVTNONG.
1.4 Av ko to 8o kNt Eekwolvoav Tavtdypova attd tTnv A@Hva va Bpebel n
attdéoToon TwV Vo kKwnT®v dtav to kntd pldoel otnv Kdpwbo.

2. Yopo Bploketow akivnto mévw oe oplldvTio eTtitedo oto onueio x = 0. Zapvikd TV
XPOVik1) otiypn t = 0 StaoTtdton oe 800 pépm Ta omola kvovvTo oe avtiBeteg
katoweBvvoelg Tdve otov &Eova xOx'. To TpdTo TUHLGL TOU KIVElTaL OToV apvNTIkS
nuLdEova éxel otabepn TaxvTnTa vi = —20m/s. To debtepo TUAHA TTOL Kiveitol Ttpog Tov
Oetikd MudEova €xel apxikh ToxOTNTR V2 = 40m/s aAA& Béxetan ko eTBpdduvon
a= —8m/52. No BpeBei n amdoTaon TwV 800 CWRATWY STAV TO SeVTEPO OTUUATNOEL KoL
v ylvel kowd SLdypappor TaXUTNToG-Xpdvou kat Béong - xpdvou.



€' APNOE

3 ‘Eve kwntd mou opxiké mpepet Eekvd ad to onueio A kwolpevo pe otabepn emitdyxuvon
ay = 2m/s2 kwoUpevo mpog to onuelo B mou améxel Tédvw oe evbOYpopupo Spduo
amndotoon d = 100m otd to A. And to B tautdypovar Eekvdl Sedtepo kvntd Kolpevo pe

otaBepry emitdxvvon ax = (im/s2 KwoUpevo Tpog to A.
3.1 No BpeBolbv o xpdvog kot n Béomn tng cuvdvinong:
3.2 No BpeBel M péon taxvTnTo Tov Kdbe ohpotog dtav awvtd YOdoel oto omnueio

TEPHATIONOU TOU
3.3 Av o 8eltepo kvntd Eekwolboe pe kabuotépnon 5s vo Bpebel AL o xpbdvog ko o

TOTOG TNG oLVAVTNONG.

3 Avo kwnTd Tou apXLk& MpepodV Eekvoiv atd To onpeio A kwvoldpeva pe otobepég
ETUTAXVVOELG a1 = Bm/s2 KoL ap = 4m/s2 Tipog To onueio B mov améxel mdvw oe

auéﬁypocppo Spdpo amdbotoon d = 256m and to A.
3.1 No Bpebel N andotoon Twv §Vo KWNTOV dTav To TP®dTo kwwntd pOdvel oto onueio B.
3.2 Noa Bpebei m péomn taxbdtnTar. Tov kd&be cwpotog dtav avtd PO&oel oto onueio B.
3.3 Av otn 6éom x = 100m TO TPWTO KWWNTS OTOUKTE VoL emtoexOveTo ko ouvexilet vo
kwelto pe otoBepr TorxvTnTe vau Bpebel n amdotaon Ttwv 8Vo kwnTdV STy To
TpdTo YO&veL oto B!
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5 Avo kwntd Tou ap)Xtk& npepodv Eekvovv amd to onpelo A kwolpeva pe otoBepég
ETUTAXVUVOELG a1 = Bm/s2 Ko ap = 4m/s2 AVTLBLOUETPLKE TEdVw o VOOYPAUYLLO BPSHO.
5.1 No BpeBei n aumtdotaon Twv Vo kwntdv dtoy To devtepo kwntd éxel Stawvdoel

SidkoTnua s = 32m.
5.2 Noa Bpedei n péon toxdtnTta Tov k&be cwpatog dTav 1N aTdoTAOT TOL Eivart
d =384m.
5.3 Av petd and xpdévo t = 10s To MPAOTO KWNTO CTARATE VOL ETUTAYVVETOL KL apXioel

vo eTufpodOvetan pe a; = —4""/52 va Bpebel n andotaon Twv 8o kKwNnTdV dTav To

TPDOTO OTAUXTHOEL.




